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Z vozidla se vysypaly přepravky s pivem 

  

V  pondělí 22. července přijali policisté po třetí hodině ráno oznámení o  pivních přepravkách s
lahvemi, které byly vysypané u obce Račerovice v  celé ploše silnice i mimo ni. Vozidlo se v
okolí nenacházelo. Na místo  vyjeli policisté, provedli šetření a v krátké době se jim podařilo 
vypátrat automobil, který náklad převážel. Jednalo se o nákladní  automobil Iveco a jeho řidič jel
po silnici mezi obcemi Hrotovice a  Dalešice, také v tomto úseku došlo k vysypání části nákladu.
Provedeným  šetřením policisté zjistili, že si řidič převážený náklad dostatečně  nezajistil a při
projíždění zatáčky se vysypal na komunikaci. Dechová  zkouška byla u řidiče negativní. Muž je
podezřelý ze spáchání  přestupkového jednání na úseku dopravy.

  

Objasnění krádeže 

  

Policisté dopadli muže, který se v Náměšti  nad Oslavou vloupal do objektu, kde poté pobýval.
Jedná se o  devětatřicetiletého muže z Brněnska, který zřejmě v první polovině  minulého týdne
vnikl oknem do budovy na ulici Husova. Prostory prohledal  a odcizil uskladněné lahve vína. V
jiné místnosti skladu si lehl,  alkohol popíjel a několik dní zde pobýval. Když do budovy
následně  přišli její uživatelé, muž utekl. Na místo byli přivoláni policisté,  kteří provedli šetření a
začali po podezřelém muži v lokalitě pátrat. V  krátké době se jim ho podařilo dopadnout a
muže zadrželi. Při dechové  zkoušce mu naměřili hodnotu 2,69 promile alkoholu. Muž střízlivěl
na  protialkoholní záchytné stanici. Následně mu policisté na základě  shromážděných důkazů
sdělili podezření ze spáchání trestného činu  krádeže vloupáním. Případ řeší ve zkráceném
přípravném řízení.

  

Nález munice 

  

V  sobotu 20. července přijali policisté kolem desáté hodiny dopoledne  oznámení o nálezu
munice v lokalitě lesa u obce Kladeruby nad Oslavou.  Náboj ležel v zemi a nálezce jej objevil,
když v místě pracoval. Na  místo vyjeli policisté a přivolán byl také policejní pyrotechnik. 
Pyrotechnik munici zajistil a odvezl k odborné likvidaci.
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Opilý muž se choval agresivně 

  

V  sobotu 20. července byli policisté v Náměšti nad Oslavou po druhé  hodině odpoledne
přivoláni na náměstí, kde se dle přijatého oznámení  nacházel značně opilý agresivní muž.
Kolemjdoucí vulgárně slovně urážel a  hodil na zem skleněnou lahev. Na místo vyjeli policisté.
Provedli  šetření, u devětatřicetiletého muže naměřili při dechové zkoušce hodnotu  3,63
promile alkoholu. Opilého muže policisté zajistili a odvezli ho na  protialkoholní záchytnou
stanici k vystřízlivění. Případ šetří pro  podezření ze spáchání dvou přestupků, a to proti
občanskému soužití a  proti veřejnému pořádku.

  

Střet vozidel 

  

V  pondělí 22. července došlo po desáté hodině dopoledne v Náměšti nad  Oslavou k dopravní
nehodě. Řidič vozidla Škoda Kodiaq jel ve směru na  Třebíč, nedodržel dostatečnou bezpečnou
vzdálenost za nákladním  automobilem Mercedes Benz s přípojným vozidlem, jehož řidič
přibrzdil z  důvodu kolony před přechodem pro chodce. Osobní vozidlo do zadní části 
automobilu narazilo. Při nehodě se zranil spolujedoucí ve vozidle Škoda.  Policisté místo
nehody ohledali a zadokumentovali. Provedenou dechovou  zkouškou u obou řidičů požití
alkoholu vyloučili. Na vozidlech vznikla  předběžně vyčíslená škoda za 210 tisíc korun. Řidič
osobního vozidla je  podezřelý ze spáchání přestupkového jednání na úseku dopravy.

  

Jana Kroutilová
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